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За результами рейтингу у 2009 році Генеральний 
директор Компанії Олександр Шпак нагороджений орде-
ном “Зірка економіки” ІІІ ступеня, який йому було вручено 
під час виїзного спільного засідання правління Союзу 
промисловців і підприємців Хмельницької області та 
об’єднання організацій роботодавців Хмельницької області, 
що відбулось в смт. Летичів, а енергопостачальна компанія 
“Хмельницькобленерго” отримала звання “Лідер галузі”. 

Висока нагорода є результатом ефективного управління 

За рішенням Великої ради конкурсу енергопостачальна 
компанія “Хмельницькобленерго” на чолі з Генеральним директором 
Олександром Шпаком удостоєна звання переможця Всеукраїнського 
конкурсу “Лідер паливно-енергетичного комплексу ’2009”, відзнаки 
якої є найвищими рейтинговими нагородами у сфері паливно-
енергетичного комплексу держави, у номінації “Інноваційний 
проект” за впровадження процесного менеджменту та міжнародних 
стандартів системи управління якістю ISO-9001 у сфері передачі та 
постачання електричної енергії.

15 грудня 2009 року у м. Києві відбулась Святкова ювілейна 
церемонія нагородження переможців та лауреатів Х Всеукраїнського 
конкурсу “Лідер паливно-енергетичного комплексу ’2009”, в якій 
прийняла участь делегація ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”. Цього 
року звання переможця також отримав Міністр палива та енергетики 
Юрій Продан у номінації “Державний діяч”. Переможців і лауреатів 
конкурсу вітали керівники країни, керівники паливно-енергетичного 
комплексу, НАН України.

Вступне слово та звернення до учасників церемонії наголосив 
голова Великої ради конкурсу, академік НАН України Стогній 
Борис Сергійович, який вручив відзнаки переможцям. Від ВАТ 

та подолати усі виклики сьогодення. 
Бажаю вам плідних результатів 

від діяльності, підтримки й розуміння 
від рідних та друзів, вдячності від 
людей. Адже немає людини, яка б 
не користувалася плодами праці 
енергетика. 

Зичу вам подальших успіхів у 
виконанні високої суспільної місії, 
професійної досконалості, ефективних 
рішень, надійної роботи енергетичних 
підприємств, підвищення престижу 
галузі та країни.

Нехай робота приносить вам 
радість і задоволення, відчуття 
гордості за приналежність до славної 
сім’ї енергетиків, а професійні вдачі 
йдуть поряд з особистим щастям та 
добробутом.

З найкращими побажаннями,
Володимир Зіневич,

Президент НАК «Енергетична  
компанія України»

Шановні колеги!
Від імені колегії і апарату 

Міністерства палива та енергетики, та 
від себе особисто дозвольте привітати 
всіх з Днем енергетика! 

Свято енергетиків — це завжди 
приємна подія, на яку чекають увесь 
рік з нетерпінням та радістю сотні 
тисяч працівників галузі. Це день 
підбиття підсумків року, що минає, та 
гарна нагода замислитись про плани 
на майбутнє. 

Цього року ми довели, що навіть 
в умовах глобальної фінансової 
кризи здатні розбудовувати галузь. 
В енергетичному секторі України 
продовжують реалізовуватись масш-
табні інфраструктурні проекти, 
вирішуються складні завдання з 
будівництва і реконструкції енерго-

Шановні енергетики, дорогі 
подоляни!

Від імені колективу енергопоста-
чальної компанії «Хмельницькобл-
енеро» прийміть щирі вітання 
з професійним святом — Днем 
енергетика! 

Енергетика, що забезпечує стабі-
льну роботу народногосподарського 
комплексу країни, підприємств, уста-
нов, організацій, є основою економіч-
ного зростання та підвищення 
життєвого рівня співвітчизників. Від 
нашої налагодженої, чіткої роботи 
залежить успішна діяльність інших 
учасників паливно-енергетичного 
комплексу, які вложили свій труд у 
кіловатт-годину. Першочерговим зав- 
данням Компанії є максимальне 
задоволення потреб споживачів, 
забезпечення їх надійною та якісною 
електричною енергією. 

Трудовий колектив зустрічає своє 
професійне свято з новими здобутками 
та перемогами, Компанія отримала 
звання “Лідер паливно-енергетичного 
комплексу ’2009”, а у національному 
конкурсу якості — відповідність 
рівню “Визнання досконалості в 
Європі”, у чому значна заслуга спожи-
вачів електричної енергії, яким ми 
висловлюємо щиру вдячність за 
підтримку та взаєморозуміння. 

Бажаю всім енергетикам та спо-
живачам електроенергії, ветеранам 
галузі та колегам-енергетикам міцного 
здоров’я, щастя, світла й тепла, миру 
та злагоди у ваших родинах. Нехай 
професійна майстерність, плідна праця 
і творчі задуми додають вам нових 
здобутків та процвітання на благо 
України!

З найкращими побажаннями, 
Олександр Шпак,

Генеральний директор  
ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”

Протягом останніх років за даними Національного 
бізнес-рейтингу та Торгово-промислової палати ВАТ ЕК 
“Хмельницькобленерго” неодноразово виборювала звання 
“Лідер галузі”. Комплексна рейтингова програма визначає 
лідерів економіки виключно на основі офіційних даних 
державних органів статистики, у тому числі за критеріями 
оцінювання в динаміці основних показників діяльності, таких 
як обсяг реалізації продукції, чистий прибуток, продуктивність 
праці, кількість працівників та заробітна плата. 

Компанія “Хмельницькобленерго” – переможець Всеукраїнського 
конкурсу “Лідер паливно-енергетичного комплексу ’2009” 

Висока нагорода Генерального директора ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго” Олександра Шпака 
Компанією, високопродуктивної праці її трудового колективу, 
означає, що Компанія робить великий внесок у майбутнє 
держави через стабільне наповнення бюджету, соціальні 
програми, відрахування до соціальних та пенсійного 
фондів, дбає про своїх працівників, створює робочі місця, 
розвиває нові технології, а такоє показує дійсну інвестиційну 
прибавливість. 

Прес-служба ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”

ЕК “Хмельницькобленерго” таку відзнаку отримав Генеральний 
директор Шпак О.Л. як керівник інноваційного проекту. До складу 
делегації Компанії увійшли перший заступник генерального 
директора – директор з енергозбуту Борис Кравець, заступник 
генерального директора – головний інженер Анатолій Степанюк, 
заступник генерального директора – директор з розвитку управління 
та інформаційних технологій Ярослав Петрусик, які також були 
відзначені.

Вітаючи нагороджених, Юрій Продан зазначив, що сьогодні 
перед паливно-енергетичним комплексом України стоять завдання, 
які потребують консолідації зусиль для докорінного реформування 
галузі, впровадження сучасних механізмів господарювання та 
управління, об’єднання дій органів державної влади, виробничників, 
науковців. «Одним із кроків у напрямку розв’язання наявних проблем 
є Всеукраїнський конкурс «Лідер паливно-енергетичного комплексу», 
який пропагує нове та прогресивне в українській енергетиці, сприяє 
єднанню для забезпечення неухильного розвитку, а також дозволяє 
осягнути наукові перспективи її окремих галузей», — йдеться у 
вітальному слові Міністра. 

Прес-служба ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”

Вітаємо з Днем енергетика!
блоків гідроакумулюючих, теплових 
електростанцій, магістральних ліній 
електропередач і підстанцій. Започат-
ковано реальні кроки щодо будівництва 
нових атомних енергоблоків та 
теплових електростанцій, розвитку 
підприємств атомної промисловості 
та елементів власного ядерного циклу. 
Всі ці проекти завдяки зусиллям 
Уряду належно забезпечуються фінан-
совим ресурсом та законодавчою 
підтримкою.

Енергетика невпинно розвива-
ється і ми разом з вами рухаємось 
вперед в майбутнє, нарощуємо свій 
енергетичний кадровий, науковий 
та технічний потенціал, залучаємо 
новітні енергоефективні технології. 
Незважаючи на пережиті складнощі, 
навіть в найекстремальніших умо-
вах енергетики довели здатність 
оперативно та якісно забезпечувати 
стабільність і безперебійність роботи 
масштабного паливно-енергетичного 
комплексу. Професійність кожного 
з вас, шановні колеги, почуття 
відповідальності, добросовісне став-
лення до виконання своїх обов’язків 
дають мені впевненість в тому, 
що навіть найамбітніші плани та 
найскладніші завдання, яких потребує 
держава, будуть успішно виконані! Я в 
цьому переконаний!

Бажаю всім енергетикам витримки 
і наснаги в роботі, міцного здоров’я вам 
та вашим родинам, щастя та добробуту. 
Нехай до ваших осель защедрує радість 
та добро, завжди в них панує мир, тепло 
та родинні взаємини! 

З професійним святом вас і гарного 
новорічного настрою!

Юрій Продан
Міністр палива та енергетики України

Шановні колеги!
Сердечно вітаю із професійним 

святом, Днем енергетика, всіх, хто 
обрав своїм життєвим покликанням 
важку, проте дуже благородну й 
почесну справу!

Минув ще один рік, який знову 
засвідчив здатність нашої галузі 
працювати стабільно та надійно. 
Завдяки вашому ентузіазму, 
енергії та ініціативі, вмінню долати 
труднощі забезпечується сьогодні 
робота енергетичного комплексу 
держави. Те, що енергетика є однією 
з найважливіших галузей народного 
господарства, накладає на кожного її 
представника високу відповідальність.

Глибока вдячність вам за ваш 
професіоналізм та самовіданну працю. 
Вірю, що всі поставлені перед галуззю 
завдання під силу нашим колективам, 
що разом ми здатні впоратися із ними 
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Відзначення професійного свята – 
Дня енергетика

Наказ № 762 (витяг)

м. Хмельницький		  14.12.2009 р.

22 грудня 2009 року працівники енергетичної 
галузі України відзначають своє професійне свято — 
День енергетика.

Енергетика — одна з найважливіших та 
найпотужніших галузей народногосподарського 
комплексу, яка забезпечує сталу роботу підприємств, 
установ, організацій, інших галузей народного 
господарства, створює затишок на робочих місцях 
та оселях громадян. Енергетика України пройшла 
шлях розвитку від дизельних електростанцій, малих 
ГЕС і енергопотягів до створення потужних теплових 
електростанцій, каскаду гідроелектростанцій та 
надсучасних атомних електричних станцій у складі 
об’єднаної енергетичної системи України. 

Нашим першочерговим завданням є підви-
щення економічної ефективності галузі, створення 
потужного і маневреного енергетичного комплексу, 
забезпечення безперебійного постачання електро-
енергією споживачів, створенню умов для всебічного 
розвитку усіх галузей виробничої та соціальної сфери 
Хмельниччини. 

Стратегія Компанії базується на задоволенні 
потреб споживача в електроенергії, як головного 
інвестора галузі. «Споживач — найвища цінність 
Компанії». 

Основні стратегічні завдання Компанії це 
— підтримання надійності електропостачання, 
підвищення якості електричної енергії, збільшення 
обсягів споживання, забезпечення 100% розрахунків 
споживачів, зменшення технологічних витрат 
електроенергії, забезпечення 100% розрахунків з ДП 
“Енергоринок”, удосконалення системи управління, 
що базується на засадах процесного менеджменту.

Дирекція Компанії прагне до повного і 
ефективного використання наявних людських, 
матеріальних та фінансових ресурсів. 

В Компанії велика увага приділяється розвитку 
соціально-побутової сфери, поліпшенню соціальних 
умов працюючих та їх сімей.

Вагомий внесок у розвиток народногоспо-
дарського комплексу своїх регіонів вносять трудові 
колективи: Дунаєвецького РЕМ (начальник Поліщук 
М.А.), Летичівського РЕМ (начальник Гром А.С.), 
Чемеровецького РЕМ (начальник Молчанов А.К.), 
Хмельницького РЕМ (начальник Нечипорук М.Д.), 
Новоушицького РЕМ (начальник Михайлиця І.П.), 
Волочиського РЕМ ( начальник Підперигора В.П.)

Значних успіхів у виконанні своїх виробничих 
завдань досягли служби Департаменту високо-
вольтних електромереж (директор Слободян О.В.), 
служба енергоаудиту (начальник Луців П.Д.), відділ 
організації збуту (начальник Савчук В.Ф.), відділ 
бюджетування (начальник Козютинський О.І.), 
відділ управління якістю (начальник Герасимчук 
В.М.), відділ капітального будівництва (начальник 
Залєвський О.О.), колектив санаторію-профілакторію 
(головний лікар Сьоміна І.М.), Славутська виробнича 
дільниця (начальник Власюк В.П.), Гвардійська 
виробнича дільниця (начальник Городиський А.А.), 
Нетішинська виробнича дільниця (начальник Гладун 
О.Й.), Дунаєвецька виробнича дільниця (начальник 
Барахтенко В.Г.).

Дирекція Компанії висловлює впевненість в 
тому, що трудовий колектив ВАТ ЕК “Хмельницьк-
обленерго” використовуючи професійний потен-
ціал висококваліфікованих спеціалістів, забез-
печить надійне енергопостачання споживачів, 
високоефективну та економну роботу відокремлених 
підрозділів і Компанії в цілому.

Вітаю ветеранів енергетики, пенсіонерів та 
працівників Компанії, трудівників енергетичної 

галузі Хмельниччини з професійним святом — 
Днем енергетика! В цей день хочу віддати шану та 
подякувати Вам за наполегливу працю, витримку, 
відданість спільній справі і високий професіоналізм.

Бажаю усім Вам і Вашим родинам доброго 
здоров’я, достатку, сімейного благополуччя, нових 
здобутків у праці, творчої наснаги і невичерпного 
оптимізму.

Підбиваючи підсумки роботи енергопоста-
чальної Компанії у 2009 році, відзначаючи вагомі 
особисті досягнення працівників у виконанні 
службових обов’язків і виробничих завдань, високу 
трудову і виконавчу дисципліну, особистий внесок у 
розвиток енергетичної галузі та з нагоди відзначення 
професійного свята — Дня енергетика, 

Н А К А З У Ю: 

1. Преміювати працівників Компанії, нагород-
жених нагрудним знаком “Заслужений енергетик 
України”:

- Кравця Бориса Васильовича – першого зас-
тупника генерального директора – директора з 
маркетингу та енергозбуту ВАТ ЕК “Хмельницьк-
обленерго”;

2. Преміювати працівників Компанії, нагород-
жених нагрудним знаком “Почесний енергетик 
України”:

- Степанюка Анатолія Григоровича – заступ- 
ника генерального директора – головного інженера 
ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”;

3. Преміювати працівників Компанії, нагород-
жених нагрудним знаком “Відмінник енергетики 
України”:

- Паламарчука Віктора Михайловича – на-
чальника служби охорони навколишнього середо-
вища та пожежної безпеки Дирекції з охорони праці 
та навколишнього середовища; 

- Фрасенюка Петра Івановича – машиніста 
бурильно-кранової самохідної машини Кам’янець-
Подільського РЕМ;

- Чернюка Василя Михайловича – електро-
монтера з випробувань та вимірювань служби 
діагностики електротехнічного обладнання Депар-
таменту ВЕМ.

4. Преміювати працівників, нагороджених 
грамотами Міністерства палива та енергетики 
України:

- Моргуна Бориса Антоновича – колишнього 
начальника служби релейного захисту і автоматики;

- Єрємєєва Сергія Володимировича – началь-
ника відділу економічних розрахунків та тарифної 
політики фінансової дирекції ;

- Журавського Віктора Івановича – начальника 
служби релейного захисту автоматики і контрольно-
вимірювальних приладів Департаменту ВЕМ;

5. Преміювати працівників, нагороджених 
Почесними Грамотами Хмельницької обласної 
державної адміністрації, в розмірі 250 гривень 
кожного:

- Крикливого Олега Цезаровича – електро-
монтера з експлуатації розподільчих мереж Хмель-
ницького МРЕМ;

- Матвіюка Володимира Миколайовича – на-
чальника оперативно-диспетчерської служби ВАТ ЕК 
“Хмельницькобленерго”;

- Поліщука Михайла Андрійовича – начальника 
Дунаєвецького РЕМ;

- Пилипчука Василя Миколайовича – 
електромонтера з експлуатації розподільчих мереж 
Славутського РЕМ;

- Тихого Миколу Івановича – головного інженера 
Віньковецького РЕМ.

6. Преміювати працівників, нагороджених 
Грамотами Хмельницької обласної Ради:

- Кліменського Сергія Луковича – тракториста 
бурильно-кранової самохідної машини Городоць-
кого РЕМ;

- Куца Петра Анатолійовича – головного інже-
нера Теофіпольського РЕМ;

- Надвірняка Миколу Михайловича – контро-
лера енергонагляду Дунаєвецького РЕМ;

- Слинюка Василя Степановича – електромон-
тера з обслуговування підстанції служби підстанцій 
Департаменту ВЕМ;

- Шубарського Володимира Івановича – голов-
ного інженера Кам’янець-Подільського РЕМ.

7. Преміювати працівників, яким оголошено 
подяки Хмельницької обласної державної адміні-
страції:

- Веретюк Світлану Володимирівну – керівни-
ка групи підрозділу маркетингу та енергозбуту 
Волочиського РЕМ;

- Гука Петра Анатолійовича – старшого майстра 
виробничої будівельної дільниці Старосинявського 
ЦЦР;

- Савчука Валерія Петровича – верстатника де-
ревообробних верстатів дільниці господарського 
обслуговування Департаменту ВЕМ;

- Ткачук Нілу Борисівну – техніка підрозділу 
маркетингу та енергозбуту Кам’янець-Подільського 
РЕМ;

- Чупрову Тетяну Василівну – друкарку канце-
лярії апарату управління.

8. Преміювати працівників, яким оголошено 
подяки Хмельницької обласної Ради:

- Везденецького Сергія Васильовича – голов-
ного інженера Хмельницького РЕМ;

- Дзюбака Григорія Миколайовича – водія-
електромонтера оперативно-виїзної бригади Теофі-
польського РЕМ;

- Коруняка Юрія Анатолійовича – майстра 
виробничої дільниці Чемеровецького РЕМ;

- Пастушину Олену Юріївну – завідувача гур-
тожитком Дирекції з управління персоналом і 
соціальних питань;

- Хоптяра Руслана Володимировича – 
електромонтера оперативно-виїзної бригади 
Ярмолинецького РЕМ.

9. Занести на Дошку Пошани Компанії:
- Вишневського Олександра Миколайовича 

– електромонтера Меджибізького цеху централі-
зованого ремонту Департаменту РМ;

- Грома Андрія Степановича – начальника 
Летичівського РЕМ;

- Дмитрецького Анатолія Йосиповича – дис-
петчера Кам’янець-Подільського МРЕМ;

- Дроника Сергія Васильовича – майстра ви-
робничої дільниці Городоцького РЕМ;

- Кравця Бориса Васильовича – першого 
заступника генерального директора – директора з 
маркетингу та енергозбуту;

- Луціва Петра Денисовича – начальника від- 
ділу енергоаудиту;

- Муху Олександра Гнатовича – директора 
Департаменту розподільчих мереж;

- Нестерука Володимира Степановича – дис-
петчера Старокостянтинівського РЕМ;

- Нечипорука Миколу Дмитровича – началь-
ника Хмельницького РЕМ;

- Половинку Василя Михайловича – начальни- 
ка служби високовольтних ліній Департаменту ВЕМ;

- Полоневич Ларису Михайлівну – начальника 
відділу корпоративного управління;

- Слободяна Руслана Олександровича – на-
чальника Ярмолинецького РЕМ;

- Сторожука Петра Івановича – начальника 
виробничої дільниці підрозділу маркетингу та 
енергозбуту Красилівського РЕМ; 

- Сьоміну Ірину Миколаївну – головного лі- 
каря СП «Яблуневий сад»;

Відкриття Сервісного пункту обслуговування споживачів в мікрорайоні Гречани

2 грудня 2009 р. в одному з 
найбільших промислових районів міста 
Хмельницького — мікрорайні Гречани 
в урочистій обстановці було відкрито 
Сервісний пункт обслуговування 
споживачів ВАТ ЕК “Хмельницьк-
обленерго” європейського рівня. 
Впроваджуючи тезу “Споживач — 
найвища цінність Компанії”, що лежить 
в основі стратегії, Компанія послідовно 
проводить політику покращення 
обслуговування споживачів електро-

енергії, розширюючи мережу сервісних 
центрів та пунктів з високим рівнем 
надання послуг в усіх районах області. 
Створюються комфортні умови як 
для споживачів, які звертаються по 
питаннях електропостачання, так і для 
працівників, які здійснюють послуги. 

Сервісний пункт в Гречанах 
з населенням більш ніж 50 тис. 
чоловік презентовано як подарунок 
від енергопостачальної компанії 
споживачам до професійного свята 

Дня енергетика, кваліфікованими 
працівниками тут надаються усі види 
послуг з електропостачання, у тому 
числі проведення розрахунків за 
електроенергію, укладання договорів 
на користування електроенергією, 
прийом заявок по усуненню пошкод-
жень, заміні лічильників, видачі 
технічних умов з приєднання 
електроустановок до електромережі, 
надання інформації та консультацій 
з питань електропостачання. У 
сервісному пункті передбачено 
обслуговування побутових споживачів 
міста Хмельницького і населених 
пунктів Хмельницького району, 
до їх послуг куточок споживача, 
інформаційний стенд оголошень, 
що сприяє формуванню прозорого 
інформаційного і правового середо-
вища. 

Генеральний директор Олександр 
Шпак під час відкриття Сервісного 
пункту відмітив, що Компанія таким 
чином наближається до споживачів, 
і це є ознакою великої поваги до них 
з боку Компанії та її вдячністю за 
підтримку і порозуміння, які споживачі 
висловлюють в свою чергу своєчасною 
оплатою за електроенергію. Незабаром 
будуть відкриті Сервісні пункти такого 
рівня і в інших мікрорайнах міста 
Хмельницького, а саме Ракове, Озерна, 
Дубово. 
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- Ченаш Галину Войцехівну – інженера 2 категорії 
відділу організації збуту електроенергії Дирекції з 
маркетингу та енергозбуту;

- Шайду Василя Пилиповича – машиніста крана 
автомобільного Старосинявського ЦЦР;

10. Нагородити Почесними Грамотами Компанії:
- Бухту Миколу Йосиповича – інженера служ-

би засобів диспетчерсько-технологічного керування 
Департаменту ВЕМ;

- Гопалова Миколу Миколайовича – інженера 1 
категорії служби автоматизації розподільчих мереж 
Департаменту РМ;

- Дідух Ірину Миколаївну – керівника групи 
підрозділу маркетингу та енергозбуту Старосиняв-
ського РЕМ;

- Липка Миколу Васильовича – водія Лети-
чівського РЕМ;

- Хомяка Віктора Дмитровича – водія служби 
механізації і транспорту Департаменту ВЕМ;

- Чуба Василя Степановича – електромонтера 
з експлуатації розподільчих мереж Хмельницького 
МРЕМ;

- Юрчука Сергія Станіславовича – начальника 
Білогірського РЕМ.

11. Нагородити Грамотами Компанії:
- Бублея Миколу Михайловича – диспетчера 

Шепетівського РЕМ;
- Бутрика Сергія Леонідовича – інженера 2 

категорії служби механізації і транспорту Дирекції з 
матеріально-технічного постачання та капітального 
будівництва;

- Войцехівського Миколу Людвіговича – 
машиніста автовишки та автогідропідіймача 
Нетішинської комплексної дільниці Славутського 
РЕМ;

- Гаврилюка Віталія Івановича – електромонтера 
з випробувань та вимірювань науково-виробничої 
лабораторії цеху ремонту обладнання Департаменту 
ВЕМ;

- Кекеля Валерія Миколайовича – майстра 
виробничої дільниці Городоцького РЕМ;

- Пасика Івана Васильовича – водія крана 
автомобільного Волочиського РЕМ;

- Приколотіну Ганну Михайлівну – техніка 
підрозділу маркетингу та енергозбуту Хмельниць-
кого МРЕМ;

- Рибачука Олександра Вікторовича – слюсаря з 
ремонту автомобілів Славутського РЕМ;

- Розмаїтого Василя Вікторовича – заступника 
головного бухгалтера централізованої бухгалтерії 
фінансової дирекції;

- Свінковську Людмилу Герасимівну – техніка 
підрозділу маркетингу та енергозбуту Кам’янець-
Подільського РЕМ;

- Севрук Маргариту Альбертівну – бухгалтера-
ревізора 1 категорії контрольно-ревізійного відділу;

- Сірука Віталія Андрійовича – майстра служби 
підстанцій Департаменту ВЕМ;

- Синицького Василя Дмитровича – завідувача 
господарством ЛОК СП «Яблуневий сад»;

- Тітенка Ігоря Івановича – начальника 
виробничої дільниці підрозділу маркетингу та 
енергозбуту Старокостянтинівського РЕМ;

- Токовенка Олега Борисовича – інженера 2 
категорії з охорони праці Красилівського РЕМ;

- Чорнодолю Олександра Олексійовича – 
стрільця 1 класу служби охорони;

- Ярового Олександра Миколайовича – 
електромонтера оперативно-виїзної бригади 
Новоушицького РЕМ.

Щиро зичу всім працівникам Компанії, 
пенсіонерам, трудівникам енергетичної галузі 
області , Вашим сім’ям, рідним і близьким доброго 
здоров’я, благополуччя, достатку, тепла і затишку в 
кожній оселі! 

Генеральний директор
ВАТ ЕК «Хмельницькобленерго»            О.Л.Шпак 

Реконструкція приміщення Сер-
вісного пункту в Гречанах здійснена 
будівельно-монтажними організація-
ми “Будівельник”, “Електра” за 
проектом Віктора Дунаєвського — 
головного архітектора міста, які здавна 
успішно співпрацюють з “Хмельницьк-
обленерго”.

Будівельники передали символіч-
ний ключ генеральному директору 
Олександру Шпаку і привітали його з 
вагомою подією. 

Для переходу до наступного етапу 
підвищення якості обслуговування 
Компанія готова об’єднатись навколо 
споживача і надати також робочі 
місця комунальним підприємствам та 
організаціям газопостачання, щоб на 
базі Сервісних пунктів споживачі могли 
отримати весь комплекс необхідних 
послуг. 

Прес-служба ВАТ ЕК 
“Хмельницькобленерго” 



Професійне свято – день для звіту кожного з нас

Мабуть все-таки із професійним святом нам 
усім повезло. Адже після 22 грудня невпинно 
проходить збільшення світлового дня.

22 грудня, кінець місяця, кварталу, року. В цей 
день ми звикли підводити підсумки виконання 
завдань за рік, аналізувати загальний стан об’єкта, 
за який відповідаємо, динаміку зміни його впливу 
на загальний стан речей в Компанії загалом.

Оглядаючись на зроблене, хочу подякувати 
колективу Департаменту за зроблене, за 
відношення до нелегкої роботи, за готовність 
в будь-яку погоду, час доби виконати свій 
службовий обов’язок — приступити до ліквідації 
пошкодженого місця на повітряній лінії чи 
обладнанні трансформаторної підстанції.

І яку службу не узяв-би — є що відзначити, 
є динаміка в покращенні стану обладнання, є 
стабілізація процесу старіння того ж обладнання 
там, де ще неможливе оновлення через невеликі 
можливості Компанії своїм коштам на сьогодні 
проводити це оновлення.

Так, фінанси у нас обмежені, проте в 
експлуатації електромережі і обладнання ПС 
завжди є роботи, на які то і затрат капітальних не 
потрібно. Взяти хоча б службу високовольтних 
ліній 110-35 кВ, яку очолює Половинка Василь 
Михайлович, який разом із своїм “штабом”, 
майстрами дільниць визначили вузькі місця і 
реально впливають на надійність роботи мереж.

Скажімо, для Дунаєвецької дільниці (ст. 
майстер Чорний В.Л.) таким вузьким місцем 
виявилось часте відключення ПЛ-110 кВ 
«Кам’янець-Подільський – Дунаївці». Після про-
веденого глибокого обстеження та виконання 
профілактичних ремонтних робіт, названа лінія 
працює стабільно і без відключень.

Аналогічно по Славутській дільниці СВЛ, 
де проблема виникла через падіння дерев на 
проводи ПЛ-110 кВ. Уже другий рік поспіль, спільно 
із власниками цих лісів проводяться роботи з 
розширення просік. Це також дало хороший 
результат. Такі роботи проводяться і сьогодні.

Усуваються також відступлення від ПУЕ в 
плані захисту ПС від набігаючих хвиль атмосферної 
перенапруги. Цьогоріч відновлено 14 км тросових 
захистів на підходах до ПС 35/10 кВ. Стільки ж 
планується і в 2010 році.

Ведеться капітальна робота по заміні 
відпрацьованого тросу на ПЛ-110 кВ. Цього 
року замінено 40 км на трос із вмонтованим 
оптоволокном для зв’язку на лінії «Ярмолинці–
Дунаївці». На 2010 рік планується завершити 
такі роботи до Кам’янець-Подільських ПС 
«Північна», «Південна». Це дасть змогу поряд 
із підвищенням надійності роботи ПЛ-110 кВ 
отримати швидкодіючу систему зв’язку, передачі 
сигналів телеметрії, вдосконалити контроль 
за споживанням електричної енергії в системі 
реального часу.

І цілком закономірне рішення про занесення 
портрету начальника СВЛ Половинки Василя 
Михайловича на Дошку Пошани Компанії. З 
чим ми його і вітаємо і бажаємо при хорошому 
здоров’ї нових успіхів в роботі і всіх гараздів. Це є 
відзнакою всього колективу СВЛ.

За високі організаційні здібності, вдоскона-
лення роботи служби, вагомий внесок у стабільну 

роботу Компанії Грамотою Міністерства палива 
і енергетики нагороджено начальника служби 
релейного захисту, автоматики і контрольно-
вимірювальних приладів Журавського Віктора 
Івановича.

Департаментом ВЕМ освоюються сучасні 
типи захистів обладнання на мікропроцесорних 
приладах, які мають можливості фіксувати стан 
обладнання в до- і післяаварійний період. Складна 
техніка потребує не менш складних апаратів 
для її тестування. Усе це інженерно-технічними 
працівниками служби РЗА і КВП успішно 
проводиться. Це також внесок цього колективу 
у стабільну роботу Департаменту та Компанії 
в цілому. Але це не межа. Попереду роботи ще 
багато і зусиль для подолання “вузьких місць” 
службі слід максимально докласти.

Окремо слід відзначити роботу служби 
підстанцій, якою керує досвідчений спеціаліст 
Луцишин Григорій Іванович. Кадровий склад 
служби за три останніх роки значно оновився. Але 
це не стало перешкодою у досягненні службою 
стабільних результатів з підтримання основних 
фондів у працездатному стані і відповідності 
їх вимогам нормативних документів. Багато 
зусиль доклав колектив служби для проведення 
реконструкції відкритого розподільчого 
пристрою 110-35 кВ на підстанції 110/35/10 кВ 
«Південна» під керівництвом начальника південної 
групи знижувальних підстанцій Островського 
Олександра Йосиповича та майстра Орлова Олега 
Анатолійовича.

Багато хороших слів можна говорити 
про роботу транспортної служби, керівників, 
спеціалістів та водіїв. Це відповідальні працівники 
і кваліфіковані спеціалісти. За зовнішнім 
загальним хорошим станом транспортних 
автомобілів, спеціальних та автомобілів для 
перевезення бригад криється щоденна копітка 
робота колективу. Багато є проблем, і матеріальна 
база, оснащення ремонтної майстерні, потреба в 
запасних частинах, акумуляторах та резині. Але 
не дивлячись на це, готовність автотранспорту є 
високою і потреби служб Департаменту ВЕМ та РМ 
забезпечуються.

Цех з ремонту обладнання поряд із вико-
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Сучасні технології – в життя

Дорога редакціє, звертаюся до 
вас з великим проханням помістити 
на сторінках вашої газети мою 
щиру подяку всім, хто привітав 
мене з ювілейним днем народження. 
Напевне, небагато знайдеться 
підприємств в області, а тим більше 
в м. Хмельницькому, де приділяється 
стільки уваги пенсіонерам, як в нашому 
підприємстві. Адже до мене додому 

Незважаючи на скрутну еконо-
мічну ситуацію ВАТ ЕК “Хмельницьк-
обленерго” в поточному році успішно 
проводить роботи з подальшого 
будівництва волоконно-оптичних ліній 
зв’язку.

Разом з тим, у відповідності до 
концепції розвитку корпоративної 
інформаційної мережі Компанії розпо-
чато створення та випробування 
системи відеоконференцзв’язку. Сис-
тема відеоконференцзв’язку — це 
комплекс мережевих програмно-
апаратних засобів, які дозволяють 
здійснювати обмін відео- та мовною 
інформацією, обмін даними та їх 
обробку в режимі реального часу. 
Для обміну інформацією між студіями 
системи відеоконференцзв’язку вико-

завітала дуже представницька деле-
гація на чолі з генеральним директором 
“Хмельницькобленерго”, що для мене 
стало великим і дуже приємним 
сюрпризом.

Можна собі уявити, наскільки 
спресований час у керівника такого 
рівня, як генеральний директор, і яку це 
потрібно відчувати відповідальність 
за людей і пошану до працівників свого 

ристовуються як власні швидкісні 
цифрові канали, так і канали мережі 
ВАТ “Укртелеком”. Для оснащення 
студій використовується обладнання 
фірми “Polycom” – світового лідера у 
виробництві обладнання для відео-
конференцій. 

Вперше роботу системи відеокон-
ференцзв’язку було продемонстровано 
під час проведення засідання спілки 
промисловців та підприємців Хмель-
ницької області, яка цього року 
відбулася на базі Летичівського РЕМ 
ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”.

Створення зазначеної системи 
дозволяє проводити оперативні 
наради, семінари, навчання різних 
категорій працівників з використанням 
електронних таблиць, графічної інфор-

колективу, щоб особисто привітати 
людину похилого віку, яка давно на 
пенсії.

Я безмежно вдячна генеральному 
директору ВАТ ЕК “Хмельницьк-
обленерго” Олександру Леонідовичу 
Шпаку, директору Департаменту 
розподільчих мереж Олександру 
Гнатовичу Мусі, директору з 
управління персоналом і соціальних 
питань Олексію Івановичу Вашеняку, 
звідувачу музею “Хмельницькобленерго” 
Миколі Антоновичу Шафінському, 
начальнику відділу корпоративного 
управління Ларисі Михайлівні Поло-
невич, голові об’єднаних профспілок 
Компанії Валерію Васильовичу 
Ковальчуку, голові профспілок Дирекції 
Компанії Олександру Олександровичу 
Макарову, бухгалтеру об’єднаних 
профспілок Компанії Світлані Павлівні 
Кушнір, колишньому голові об’єднаних 
профспілок Олександру Іларіоновичу 
Товстизі. Щиро вдячна і всьому 
колективу “Хмельницькобленерго”.

Але я не можу не подякувати 
обкому профспілок працівників 
енергетики та електротехнічної 
промисловості і голові обкому Людмилі 
Володимирівні Вільчинській. Вони мене 
також ніколи не забувають.

В переддень професійного свята 
я вітаю всіх вас, мої дорогі, з Днем 
енергетика і наступаючим Новим 2010 
роком та Різдвом Христовим. Щиро 
бажаю всім здоров’я, щастя, миру і 
добра. Нових творчих успіхів вам у 
праці. Нехай Новий рік буде щедрим 
для всіх вас на здоров’я, на щастя, на 
радість і добро. Подальших творчих 
успіхів вам у праці.

З глибокою шаною і низьким 
уклоном до вас,

Ганна Крицька, 
ветеран праці
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нанням замовлень служб Департаменту цього 
року капітально відремонтував 50 силових 
трансформаторів 10/0.4 кВ. Якість ремонту висока. 
Рекламацій не поступає.

Науково-виробнича лабораторія під 
керівництвом Мержука Олександра Івановича 
продовжує комплектувати обласні держстандарти 
метрології України приладами для повірки 
вимірювальних трансформаторів струму і напруги. 
Уже допомагаємо колегам з сусідньої Білорусі. 
А це дає певні фінансові надходження. Цього 
року закупили новий верстат для якісної порізки 
електротехнічної сталі і на часі практичні роботи 
з втілення нових розробок і досягнень технічної 
думки. А радитись є з ким. Допомагає нам в 
цьому науковий співробітник, доктор технічних 
наук, професор Назаров Володимир Васильович, 
науковці Львівської політехніки.

Щирі слова подяки висловлюю працівникам 
інших служб Департаменту, які своєю працею, 
кожен на своєму місці створюють позитивний імідж 
підрозділу ВЕМ. Саме завдяки праці трудівників 
служб ми виконали планові показники 2009 року з 
капітального ремонту, експлуатаційних ремонтів, 
завершуємо будівництво ПС 110/10 кВ «Кристал» 
і виконуємо таким чином заходи з інвестиційної 
програми 2009 року. В своїй роботі ми невіддільні 
від Департаменту розподільчих електричних 
мереж, інших служб Компанії.

В день професійного свята ми шлемо 
найкращі побажання Дирекції Компанії, колегам 
з районних електромереж інших служб і відділів 
Компанії. Нехай прибуток Компанії буде належним 
і постійним, а здоров’я її працівників міцним і 
стабільним.

Після свята наступають робочі будні. Ми 
впевнені, що і надалі працівники Департаменту 
ВЕМ своєю працею будуть докладати зусиль для 
підтримання обладнання підстанцій і мереж 110-
35 кВ в справному стані. А це забезпечить надійне 
і якісне постачання електроенергії споживачам 
області при дотриманні динаміки постійного 
зниження витрат електричної енергії на її 
передачу.

Олександр Слободян,
директор Департаменту ВЕМ

В рамках Всеукраїнської акції «Діти за чисту енергію» управління освіти 
виконкому Славутської міської ради на чолі з Сабінською В.В. та адміністрація 
Славутського району електромереж ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго” на чолі з 
Дмитром Дебопре і головою профкому цієї організації Тетяною Філіпчук, провели 
конкурс малюнків, присвячений темі енергозбереження. Така форма роботи 
сприяє формуванню у школярів енергоефективного світогляду та професійному 
самовизначенню молоді.

Участь у конкурсі взяли учні всіх шкіл міста. В своїх малюнках діти відобразили 
своє бачення вирішення проблеми ефективного використання енергії людиною 
задля збереження та примноження природних багатств України, а також поліпшення 
добробуту людей.

Найкращі роботи, авторами яких стали Каленюк Олександр (ЗОШ № 1), Іглікова 
Анастасія (НВК шк. – гімн. № 2), Цвєтков Роман (ЗОШ № 3), Калько Юлія (ЗОШ № 4), 
Коваль Станіслава (НВК шк. – гімн. № 5), Пацько Юлія (ЗОШ № 6), Захарчук Юрій та 
Синицький Денис (ЗОШ № 7) Дудар Ірина та Метельська Євгенія (СПЗШ № 9), Мальчик 
Мирослав, Хойна Дарина, Тихонець Вадим (НВО № 2), розмістили в Славутському 
РЕМ. 

Протягом двадцяти днів працівники РЕМ і споживачі електроенергії міста та 
району зможуть милуватись виставкою дитячих малюнків. Ну, а за два дні визначаться 
троє переможців-авторів малюнків, які будуть нагороджені адміністрацією закладу і 
профкому на урочистостях, присвячених професійному святу енергетиків.

Тетяна Філіпчук, 
Голова профкому Славутського РЕМ 

Виставка дитячих малюнків у 
Славутському РЕМ

До редакції газети «Енергія»

мації, фото- та відеоматеріалів.
Для організації проведення 

різноманітних заходів за участю 
працівників відокремлених підрозділів 
Компанії не буде необхідності збирати 
працівників всіх підрозділів в одному 
місці, що в значній мірі зекономить 
витрати часу та інших ресурсів. Крім 
того, значно зростає оперативність 
доведення актуальної інформації до 
відокремлених підрозділів.

Слід також відзначити, що керів-
ництво Компанії налаштоване на 
продовження і розвиток плідної спів-
праці з обласними структурами і 
готове в подальшому надавати власні 
технічні засоби для проведення нарад 
і навчання іншим організаціям. 

Ярослав Петрусик,
директор Департаменту з розвитку 

управління та інформаційних 
технологій
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За 11 місяців 2009 року рівень реалізації 
споживачам ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго” 
електроенергії склав 100,11%. Жодного разу не 
було порушено графіку оплати, купленої в ДП 
“Енергоринок” електроенергії.

У порівнянні з відповідним періодом минулого 
року споживання електроенергії в області 
зменшилося на 125 млн. 810 тис. кВтг (6,96%), що 
дорівнює річному споживанню Городоцького, 
Деражнянського, Ярмолинецького, Віньковецького і 
Старосинявського районів разом узятих.

Структура споживання поточного року 
різко відрізняється від структури споживання 
відповідного періоду минулого року. Якщо у 
попередньому році споживання промисловості 
складало 37,1%, то у поточному, зменшившись на 
216 млн. кВтг, воно склало всього 27,0%. Натомість 
споживання населення виросло більше ніж на 57 
млн. кВтг і зайняло 36,7% в структурі споживання, 
тоді як минулого року складало 31,0%. Третє місце 
в структурі займають непромислові споживачі 
(магазини, кафе і т.п.) – 10,5%.

Така зміна у структурі споживання негативно 

Про підсумки енергозбутової діяльності ВАТ ЕК 
“Хмельницькобленерго” за 11 місяців 2009 року

впливає на технологічні витрати електроенергії 
на передачу її споживачам нашими мережами, 
адже зменшили споживання саме безвтратні 
або маловтратні споживачі, тоді як втратні, котрі 
отримують енергію по мережах 0,4 кВ, продовжують 
нарощувати споживання, і тому їх доля різко 
збільшується. Саме з цієї причини у восьми РЕМ 
фактичні ТВЕ збільшилися по відношенню до мину-
лого року, а в цілому по Компанії втрати виросли 
на 0,45%. І все ж, незважаючи на це, усі райони 
електромереж вклалися у доведені нормативи ТВЕ, 
адже, в зв’язку зі зміною структури споживання, 
змінилися і нормативні показники технологічних 
витрат. Більше того, понад норматив зекономлено 
24 млн. 131 тис. кВтг, від продажу яких додатково 
отримано 9 млн. 773 тис. грн.

За комплексом ключових показників енерго-
збутової діяльності за 11 місяців 2009 року перше 
місце в рейтингу зайняв колектив Чемеровецького 
РЕМ, друге — Волочиського РЕМ, третє — 
Хмельницького РЕМ. 

Віктор Максимець, 
начальник відділу оперативної інформації

У конференц-залі адміністративно-виробничої 
будівлі Летичівського району електричних мереж 
ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго” відбулось спільне 
засідання правління Союзу промисловців і 
підприємців та об’єднання організацій роботодавців 
Хмельницької області, одним із організаторів 
якого виступила енергопостачальна компанія 
“Хмельницькобленерго”, з порядком денним “Про 
енергозабезпечення регіону і економне витрачання 
енергоресурсів”. Доповідачами з вельми актуального 
питання сьогодення виступили генеральний директор 
ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго” Олександр Шпак, 
заступник голови правління ВАТ “Хмельницькгаз” 
Василь Семенюк. У засіданні прийняли участь перший 
заступник голови Хмельницької облдержадміністрації 
Микола Дерикот, голова Летичівської районної 
Ради, голова районної держадміністрації, селищний 
голова, керівники підприємств і організацій 
Хмельницької області, представники Національної 
комісії регулювання електроенергетики (НКРЕ) 
у Хмельницькій області, президент Українського 
енергетичного консорціуму Олександр Нікіторович, 
наукові консультанти, представники засобів масової 
інформації тощо. 

Назва РЕМ

Рейтинг за показники
Всього 
балів МісцеПонаднормат. 

витрати

Реалізація 
електроенергії 

юр. споживачам

Реалізація 
електроенергії в 

побуті

Додаткові 
показники

Білогірський 17 11 18 12 10,41 15
Віньковецький 19 6 22 13 9,88 20
Волочиський 10 10 2 3 12,39 2
Городоцький 6 8 5 14 11,24 8
Деражнянський 13 14 9 5 11,19 9
Дунаєвецький 7 3 13 2 11,54 5
Ізяславський 8 20 17 17 10,20 17
Кам’янець-Подільський 22 16 21 6 10,31 16
Кам’янець-Подільський (м) 12 19 10 19 9,95 19
Красилівський 20 8 14 15 10,53 14
Летичівський 9 11 16 9 11,00 11
Новоушицький 5 5 3 10 11,68 4
Полонський 21 22 15 20 9,11 22
Славутський 1 18 11 15 11,02 10
Старокостянтинівський 15 17 19 11 10,13 18
Старосинявський 17 7 4 7 11,50 6
Теофіпільський 16 3 8 18 10,67 13
Хмельницький 2 2 20 8 11,95 3
Хмельницький (м) 11 21 1 21 10,91 12
ЧЕМЕРОВЕЦЬКИЙ 3 1 6 4 12,90 1
Шепетівський 4 15 12 22 9,64 21
Ярмолинецький 13 13 7 1 11,50 6

Згідно запланованого регламенту роботи 
учасники спільного засідання відвідали енергетичні 
об’єкти Летичівського РЕМ, одного з кращих 
підрозділів компанії “Хмельницькобленерго”. Це 
Меджибізький сервісний пункт обслуговування 
споживачів електроенергії європейського рівня, 
призначений для виконання комплексу послуг із 
постачання електричної енергії с. Требухівці, смт. 
Меджибіж та інших населених пунктів району. 
Двоповерхову будівлю Сервісного пункту із 
майстерською дільницею збудовано за проектом 
реконструкції старої будівлі із застосуванням 
сучасного дизайну, новітніх будівельних конструкцій, 
створенням максимуму зручностей, високого рівня 
послуг та комфортності обслуговування споживачів. 
Крім того, учасники познайомились із роботою 
Щедрівської ГЕС, малої гідроелектростанції, що 
відноситься до альтернативних джерел енергії, 
розвиток яких на теперішній час стимулюється, 
зокрема, застосуванням “зеленого тарифу”. 

Перед початком засідання було проде-
монстровано роботу системи відеоконференцій з 
використанням каналу зв’язку між Хмельницьким 
сервісним центром та Летичівським РЕМ, 
впровадження якої згідно Інвестиційної програми 
спрямовано на підвищення ефективності управління 
Компанією та подальшого розвитку коропоративної 
мережі. 

Учасників засідання привітав перший заступник 
Хмельницької облдержадміністрації Микола 
Дерикот і подякував Олександру Шпаку за умови 
проведення цього важливого зібрання, а також 
підкреслив, що “Хмельницькобленерго” турбується 
про людей, створюючи сервісні центри та пункти 
обслуговування споживачів не гірші, ніж у Європі. 
Далі він зупинився на проблемах впровадження 
енергозберігаючих технологій, переходу на елек-
троопалення, розрахунків споживачів за використані 
енергоресурси. 

Генеральний директор ВАТ ЕК “Хмельницьк-
обленерго” Олександр Шпак доповів про стан 
підготовки Компанії до осінньо-зимового періоду, 
підкресливши, що усі передбачені організаційно-
технічні заходи практично виконані, у тому числі 
формування аварійних бригад, аварійних запасів 
матеріалів, розробка графіків обмежень споживання 
та аварійних відключень, проведення ремонтних 
робіт центрів живлення, ліній електропередач тощо. 

Спільне засідання правління Союзу промисловців і 
підприємців Хмельницької області (ХСПП) та об’єднання 
організацій роботодавців Хмельницької області (ООРХО)

Третій (заключний) етап Спартакіади
до Дня енергетика

Протягом 2009 року було проведено три 
етапи Спартакіади серед працівників Компанії 
та членів їх сімей: I етап — приурочений до Дня 
захисника Вітчизни; II етап — галузева Спартакіада; 
III етап (заключний) — до Дня енергетика.

Працівники Компанії та члени їх сімей 
змагались з 11-ох видів спорту: шашки, стрільба 
з пневматичної гвинтівки, міні-футбол, волейбол, 
гирі, армреслінг, канат, шахи, настільний теніс, 
більярд, плавання (чоловіки/жінки), в яких 
прийняли участь майже 400 спортсменів.

У напруженій боротьбі пройшов третій етап 
Спартакіади, приурочений до Дня енергетика, 
який відбувся 4 грудня цього року в ЛОК СП “Яблу-
невий сад”. Вперше за останні роки у змаганнях 
участвувала рекордна кількість працівників — 
майже 140 (спортсмени, представники команд, 
судді, оргкомітет, лікарі, обслуговуючий персонал, 
водії, представники ЗМІ та запрошенні).

Дуже цікаво пройшли змагання з шахів. 
Вперше було використане комп’ютерне 
жеребкування за швейцарською системою у 
п’ять турів. До останнього тура велась запекла 
боротьба за призові місця. Завдяки чіткому 
суддівству молодого майстра ФІДЕ з шахів та по 
додаткових показниках (коефіцієнт “бухгольця”) 
місця визначились наступним чином: Василь 
Іванов з Дунаєвецького РЕМ — 1 місце, Василь 
Посітко з Кам’янець-Подільського РЕМ — 2 місце 
і 3 місце зайняв Олег Якубовський з Кам’янець-
Подільського міського РЕМ.

Першість з настільного тенісу виграв 
Анатолій Ровінець, Летичівський РЕМ, 2-3 місця 
поділили відповідно Вілен Ящук і Олег Токовенко 
— працівники Красилівського РЕМ.

Захоплюючі та видовищні баталії 
розвернулись на більярдному столі, де перше, 

друге і третє місця поділили між собою Сергій 
Долгий з ЛОК СП “Яблуневий сад”, Юрій Шалай з 
Полонського РЕМ і Леонід Фурман з Хмельницького 
міського РЕМ відповідно.

Призерами змагань з плавання серед жінок 
стали Оксана Разумна (Дирекція з маркетингу 
та енергозбуту) — 1 місце, Оксана Чайковська 
(Департамент ВЕМ) — 2 місце та Ліна Драчук 
(Летичівський РЕМ) — 3 місце. Серед чоловіків 
перше місце виборов Ярослав Мороз, друге — 
Павло Смаглій, а третє — Анатолій Горбатюк 
(Волочиський РЕМ).

Від імені генерального директора Олександра 
Шпака учасників Спартакіади привітав заступник 
генерального директора — директор з управління 
персоналом і соціальних питань Олексій Вашеняк 
і разом з головою об’єднаного профкому ВАТ ЕК 
“Хмельницькобленерго” Валерієм Ковальчуком 
та головою Хмельницького обкому профспілки 
працівників енергетики та електротехнічної 
промисловості Людмилою Вільчинською підвели 
підсумки і вручили призерам змагань нагороди, 
грамоти, медалі та квіти.

Вперше в цьому спортивному марафоні під 
назвою Спартакіада в командній першості серед 
відокремленних підрозділів Компанії у нелегкій 
боротьбі 3 місце посіла команда Віньковецького 
РЕМ (голова профкому , начальник ), 2 місце — 
команда Летичівського РЕМ (голова профкому 
Павло Василишин, начальник Андрій Гром), а 
почесне 1 місце посіла команда Дирекції (голова 
профкому Олександр Макаров).

Нагороди командам-призерам будуть вручені 
під час урочистого святкування професійного 
свята — Дня енергетика.

Володимир Герасименюк,
інструктор-методист по фізкультурі і 

спорту ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”

Компанія забезпечує надійне електропостачання 
споживачів області, одним з основних завдань якого 
є повні та своєчасні розрахунки з Енергоринком, 
що виконуються на 100%. Згідно затвердженої 
Інвестиційної програми завершується будівництво 
підстанції “Кристал” в смт. Ярмолинці для 
живлення крупного елеватора та інших об’єктів, 
реконструкція підстанції “Південна” у м. Кам’янець-
Подільський на рівні європейських стандартів. В 
період економічної кризи розроблено антикризові 
заходи, відпрацьована система управління ризи-
ками, створено стабілізаційний фонд, з початку 
року припинено усі непродуктивні витрати та 
застосовуються інші заходи для покриття касових 
розривів. В Компанії мають місце уважне ставлення до 
споживачів, гнучкі підходи до задоволення їх потреб, 
у 2009 році доля споживання населенням у структурі 
збільшилась за рахунок зниження споживання в 
основному промисловими підприємствами. На часі 
проведення підготовчих робіт по реформуванню 
ринку електроенергії України та впровадженню 
прямих двосторонніх договорів. 

Заступник голови правління ВАТ “Хмельницьк-
газ” Василь Семенюк надав інформацію щодо 
газопостачання в області, де за обсягами газифікації 
основним стабільним споживачем є населення, 
наступними є промисловість та теплоенергетика. 
У 2009 році газифіковано 31 населений пункт, 
Летичівський район поки залишається єдиним 
не газифікованим, але вже включений в план 
газифікації на наступний рік. Було відмічено також, 
що фінансування робіт з газифікації є недостатнім, а 
також про невідворотнє підвищення цін на газ. 

За пропозиціями учасників спільного засідання 
була прийнята постанова, в якій визначено 
рішення щодо максимального впровадження 
енергозберігаючих технологій підприємствами 
області для зменшення собівартості продукції, 
збезпечення своєчасної оплати за енергоресурси, 
переважне застосування енергообладнання, 
що випускають підприємства області, а також 
підтримання структури енергозбереження при 
Хмельницькому національному університеті. 

Пресс-служба ВАТ ЕК “Хмельницькобленерго”
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